

Тамбовские аграрии ожидают рост урожая

Посевная кампания в Тамбовской области идет с опережением. Общий размер посевных площадей в регионе составит свыше 1,9 млн гектаров.

Как оценивают эксперты Банка России в апрельском [Докладе по региональной экономике](#), исходя из озимого сева и планов на яровой сев, урожай зерновых и зернобобовых культур в текущем году ожидается вблизи прошлогоднего и будет выше среднего значения за предыдущие пять лет.

По оценке региональных аграриев, ожидается некоторое снижение сборов относительно прошлого года по ячменю, подсолнечнику, сахарной свекле, картофелю и другим овощам. При этом вероятно увеличится урожай рапса и сои. Сбор кукурузы прогнозируется на уровне прошлого года.

Планируется снизить площади засева яровыми зерновыми культурами из-за увеличения сева озимых зерновых и масличных культур. Площади под яровой пшеницей сохраняются лишь для поддержания севооборота, а площади посевов отдельных масличных культур могут вырасти. Перераспределение площадей в пользу масличных связано с более высокой рентабельностью выращивания этих культур и увеличением мощностей по переработке, в том числе из-за роста спроса со стороны стран Азии – прокомментировали в тамбовском отделении Банка России.